

Dodatečné informace č. 3

DODATEČNÉ INFORMACE

podle ust. § 49 odst. 2 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen „ZVZ“)

v otevřeném řízení

„TSC – Dodávka a instalace vnitřního vybavení SO 56“

podle ust. § 21 odst. 1 písm. a) ZVZ a v souladu s Pravidly pro výběr dodavatelů v rámci Operačního programu Výzkum a vývoj pro inovace Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy České republiky

zahájeném dne 18.03.2013 odesláním oznámení o zahájení zadávacího řízení do ISVZ
US, ev. č. VZ : 345266

Identifikační údaje zadavatele :

Název zadavatele :	Techmania Science Center o.p.s.
Sídlo zadavatele :	Plzeň, Tylova 1/57, PSČ 316 00
IČ zadavatele :	263 96 645
Právní forma zadavatele :	obecně prospěšná společnost
Jméno a příjmení osob oprávněných jednat jménem zadavatele :	Mgr. Vlastimil Volák, ředitel

Zadavateli byla dne 23.05.2013 doručena žádost dodavatele o poskytnutí dodatečných informací. Zadavatel tímto poskytuje dodavatelům následující dodatečné informace :

Pořadové číslo dotazu resp. informace	1
Dotaz:	Dobrý den, ráda bych Vás poprosila o odpověď na otázky: Potřebovali bychom vědět, zda poptávané popisy na planetárium se budou lepit na zeď nebo jaký je tam podklad (zda jde o sádrokarton, ev. jaká bude omítka), z přiložených návrhů to není zřejmé.
Odpověď:	Podkladem bude sádrokarton. Obsah nápisu bude upřesněn před dodávkou.

Pořadové číslo dotazu resp. informace	2
Dotaz:	Dobrý den, ráda bych Vás poprosila o odpověď na otázky: U grafiky G105 si nejsme jistí, zda jde o podlahovou grafiku nebo kam by se to mělo instalovat.
Odpověď:	Jedná se o podlahovou grafiku (viz. Výkres 56-12-01-01). Instalace proběhne mezi sloupy na podlahu.

Dodatečné informace č. 3

Pořadové číslo dotazu resp. informace	3
Dotaz:	Dobrý den, ráda bych Vás poprosila o odpověď na otázky: U označení kanceláří bychom potřebovali vědět přibližný rozměr.
Odpověď:	Rozměr je 80 x 200 cm.

Pořadové číslo dotazu resp. informace	4
Dotaz:	Dobrý den, ráda bych Vás poprosila o odpověď na otázky: U grafiky G31 potřebujeme vědět podklad, na který se bude lepit nebo zda se bude malovat přímo na zed'
Odpověď:	Dle výkresu se bude lepit na malbu (viz. Výkres 56-12-09-01).

V Plzni dne 29.05.2012

Techmania Science Center o.p.s.
Mgr. Vlastimil Volák
ředitel